
REPASO DEL TEMA DE FUNCIONES REALES DE VARIABLE REAL. 
 

1.- A continuación se detallan diversas relaciones entre variables. Indica cuáles 

corresponden a funciones y cuáles no. Si son funciones, indica su dominio y 

recorrido: 

a) A todo número real x, se le asigna su inverso. 

b) A cada número real, x, se le asigna un número entero, z, tal que 0x – z < 1. 

c) A cada número real, x, se le asigna otro número real, y, de tal manera que se 

cumpla x2 + y2 = 4. 

d)     

x -2 -10 1 2 3 5 

y 5 5 5 5 5 5 

e)  

x 3 3 3 3 3 3 

y -10 -7 -4 -1 2 5 

 

2.- Representa las siguientes funciones: f(x) = - x + 5, g(x) = 5x  , h(x) = 2x + 3  

y  i(x) = 3x2  . 

 

3.- Dadas las funciones     f(x) = 2x2 – 3x + 1,       g(x) = - (x + 1) 2 ,      h(x) = x2 + x + 1  

y  i(x) = -3x2 – x + 2, represéntalas y estudia sus características. 

 

4.- Calcula el dominio de las siguientes funciones: 

 a) f(x) = 3x4 – 3x3 + x2 – 2x + 5  b) f(x) = 3x2 + x – 1 + 
x
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 c) f(x) = 3x      d) f(x) = x3   
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5.- Calcula f + g  y  f – g y sus respectivos dominios, siendo f(x) = 
x

1
  y   

g(x) = 
2x

x1




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6.- Calcula f + g, f – g y f/g  y sus respectivos dominios, siendo f(x) = 
x3x

x3
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7.- Calcula fg  y  g f siendo: 

 

a) f(x) = 
x3

2
  y  g(x) = 

3

x2
  b) f(x) = 1x2    y  g(x) = 3 

c) f(x) = 2x2 + x – 3  y  g(x) = 
1x

1


 

 

8.- Calcula la función inversa de las siguientes funciones: 

 a) f(x) = 3x – 2    b) f(x) =  
x4

3x 
 

 c) f(x) = - x + 5    d) f(x) = x2 + 5 

 e) f(x) = x3 – 5    f) f(x) =  
2x4

1


 

 g) f(x) = - x - 
x

1
    h) f(x) = x2 – 3x + 1 


